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ATA DA 2ª (SEUGNDA) SESSÃO SOLENE DO 1ª PERÍODO LEGISLATIVO DE 

2025. 
No dia 18 (dezoito) de Março do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 18horas no plenário Cicero Rosendo 

de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal -CE, reuniram-se os vereadores para a segunda sessão solene para 

apreciação das pautas do dia, convocando a proteção de Deus, o presidente Antônio Correia Araújo, declara 

aberta a sessão com os presença dos seguintes vereadores; Antônio Correia Araújo, Cosme Reges Martins 

Braga, Diana Lacerda Antunes, Eliana Correia Leite Oliveira, Francisco Ferreira Lima, Francisco das 

Chagas Gonçalves Barbosa, Genilson Mendes da Silveira, João Paulo de Oliveira Brito, João Gomes da 

Silva, Samara Bandeira Paiva e Takeo Windsor Oliveira Martins. Em seguida foram entoados ao hino 

nacional e municipal, após a execução dos hinos, o presidente deu como lida a ata da sessão passada. O 

presidente Antônio Correia abriu a sessão solene em homenagem ao dia da Mulher. A próxima oradora 

é a secretária de Educação Ana Cláudia Martins para ler o histórico das pequenas empreendedoras 

homenageadas esta noite. Seguindo as homenagens a câmara homenageou as secretárias do município 

de carnaubal, as funcionárias da câmara. Dando continuidade à sessão solene. A próxima oradora é a 

ex-vereadora e procuradora da mulher Lais Helena iniciou seu pronunciamento saudando a todos os 

edis presentes, funcionários da casa, ouvintes da radio e que acompanham pelas redes oficias da 

Câmara, agradeceu pela homenagem que recebeu, ressaltou que está a disposição para ajudar na 

procuradoria da mulher. O próximo orador é o prefeito José Weliton iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presentes, funcionários da casa, ouvintes da radio e que acompanham pelas 

redes oficias da Câmara, parabenizou todas as mulheres homenageadas e a todas as mulheres do 

município. O próximo orador é vereador Antônio Correia Araújo iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presentes, funcionários da casa, ouvintes da radio e que acompanham pelas 

redes oficias da Câmara, parabenizou as mulheres homenageadas. A próxima oradora é a vereadora 

Eliana Correia iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presentes, funcionários da casa, 

ouvintes da radio e que acompanham pelas redes oficias da Câmara, parabenizou as mulheres 

homenageadas. O próximo orador é vereador Francisco Ferreira Lima iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presentes, funcionários da casa, ouvintes da radio e que acompanham pelas 

redes oficias da Câmara, parabenizou todas mulheres que estão presentes na sessão e todas do 

município. O próximo orador é o vereador Genilson Mendes iniciou seu pronunciamento saudando 

a todos os edis presentes, funcionários da casa, ouvintes da radio e que acompanham pelas redes 

oficias da Câmara, parabenizou todas as mulheres. O próximo orador é o vereador João Paulo Brito 

iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presentes, funcionários da casa, ouvintes da 

radio e que acompanham pelas redes oficias da Câmara, parabenizou as mulheres. O próximo orador 

é o vereador Takeo Windsor iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presentes, 

funcionários da casa, ouvintes da radio e que acompanham pelas redes oficias da Câmara, 

parabenizou todas as mulheres e em sua homenageada da noite. A próxima oradora é vereadora Diana 

Lacerda iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presentes, funcionários da casa, 

ouvintes da radio e que acompanham pelas redes oficias da Câmara, agradeceu a todos pelo belíssimo 

evento, parabenizou todas mulheres em especial as homenageadas da noite. Não havendo mais nada 

a tratar o Presidente Antônio Correia Araújo encerra a sessão convocando os nobres vereadores 
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para a sessão ordinária no dia 01 de abril de 2025, e eu Takeo Windsor Oliveira Martins secretario 

desta casa lerei e assinarei a seguinte ata. 

 

 

 

 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL – CE, AOS 18 (DEZOITO) 

DE MARÇO DE 2025. 
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____________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE DA CMC 

____________________________________ 

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

 

____________________________________ 

ELIANA CORREIA LEITE OLIVEIRA 

2ª VICE-PRESIDENTE 

 

 

____________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 
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DIANA LACERDA ANTUNES 

2ª SECRETÁRIA 
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COSME REGES MARTINS BRAGA 

VEREADOR 

 

 

 

 

 

 

____________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 
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FRANCISCO DAS CHAGAS GONSALVES BARBOSA 

VEREADOR 
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GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 
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JOÃO GOMES DA SILVA 

VEREADOR 
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SAMARA BANDEIRA PAIVA 

VEREADORA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


